

联赛结束之后,建业队的新任主教练究竟会是谁,确实是众多球迷关注的焦点。有关“唐尧东将再度回建业执教”的新闻这两天也被炒得火热。不过建业俱乐部到现在也没有一个官方的明确说法,而综合各方面的消息,唐尧东确实是最有可能成为明年率领建业队征战中甲的人选。所以现在也只能说,一切还只是在“可能”中。

首席记者 郭韬略

唐尧东回建业? 一切还是可能

外界消息满天飞 俱乐部持否定态度

早在建业队在今年联赛中成绩不断下滑的过程中,就有很多人在怀念曾经率队冲超的唐尧东。而事情的发展也确实按许多“唐粉”所希望的那样。率领重庆力帆冲超未果,唐尧东在联赛中途便离开重庆,返回沈阳家中,与此同时,建业队在中超联赛中节节败退,逐渐逼近降级边缘。在此期间,唐尧东在私下就表达了重新回河南建业执教的愿望。

及至降级已然成为定局,挑选新任主教练成为“燃眉之急”的时候,曾经率队取得过不错成绩,也受到很多主力队员的肯定,同时也有回归愿望的唐尧东自然成为建业高层心目中的最热门人选。

11月8日傍晚,唐尧东从沈阳乘飞机来到郑州,尽管建业方面对此口风甚紧,但还是有人通过航空公司的航班信息确认了这个消息。

而当有媒体向俱乐部负责人求证此事时,对方称是老唐此行是来参加11月10日队员何滨在洛阳举办的婚礼。不过很快就被证明这是一个托辞,因为在上周六何滨盛大的婚礼上并未看到唐尧东的身影。

在完成了建业高层的会晤之后,唐尧东很快就回到了沈阳。不过双方谈判的具体细节如何,究竟是否达成了协议,新的教练班子如何构成等细节问题,尚不得而知。据分析,他再度入主建业队的可能性很大。这也是“唐尧东将第三次执教建业”的消息出台的整个过程。

而就在外界消息已经传得满天飞的时候,建业俱乐部对此仍持否定态度。昨天晚上,俱乐部负责联络媒体的官员在和记者通话时表示:“不知道,我也是从网上看有关主教练问题,现在我这儿没有消息。”也就是说,有关此事,目前最官方、最权威的消息还是“没有消息”。

这就颇令人玩味,从唐尧东抵郑到现在,已经四五天的时间,如果是谈判非常顺利、愉快的话,对于外界如此关心的一个问题,建业俱乐部没必要再隐瞒。那么至今还不正式宣布,应该有两种可能性:双方在细节方面尚未达成一致或者并没有谈好。在真正的结论出来之前,这些都能说是有可能,真的看上去可能性很小。要知道,其实早在上赛季结束之后,在邦弗雷雷对建业主帅位置并没有表现出很强烈的兴趣的时候,俱乐部曾经也和唐尧东有过谈判,只是双方并未达成一致,然后才转而请来了维斯雷恩。

所以,截止到目前,所有分析和猜测都只是一种可能,未来新主教练的人选,也只有经建业俱乐部官方确认之后,才会真正“浮出水面”。

阿内尔卡离开上海申花

AK39刚刚抵达申花时的一幕幕似乎仍在眼前,但昨日这名法国前锋表示已经与上海这座城市和申花这支球队说再见了。

据悉,2013赛季阿内尔卡的目的地将不再会是上海申花,如果能够找到新东家转会固然好,实在不行的话,美国大联盟也已经向他抛出了橄榄枝。

好在到目前为止,球队核心德罗巴一直都明确表态下赛季将留在申花。上周,魔兽在接受外媒采访时还表示,如果申花俱乐部同意,他希望在2013中超开始前,随切尔西一同训练,以保持自己的状态。对于这一点,申花方面也并没有反对。 木木

赛季收官战“费德”唱对台

在世界网坛,四大天王之间的“恩怨”就像一张蜘蛛网,而昨晚,这张网上又多了一个结——在ATP总决赛的半决赛较量中,费德勒以2:0击败穆雷,成功结束对其的两连败,同时也在职业生涯中第八次闯入总决赛最后的争冠之战。而费德勒决赛的对手则是另外一位天王德约科维奇,虽然两人的世界第一之争已经尘埃落定,但两人的这场巅峰对决俨然就是对本赛季男子网坛的总结陈辞。 李岩

无敌女詹皇 征服WCBA



60分、13个篮板、6次封盖,如此惊人的数据是WCBA历史上最大牌的外援——山西女篮的玛雅摩尔在对阵云南队的比赛中制造的。23岁的摩尔在美国家喻户晓,有着女版詹姆斯称号的她是WNBA状元。

在来到中国后的两周时间内,摩尔用3场比赛就征服了WCBA赛场和中国球迷,也吸引着美国媒体的目光。美国媒体昨报道称,她正在用场均45分和15.3个篮板的成绩不断带给山西队胜利,让这支西班牙马成为不折不扣的大黑马。

玛雅摩尔

◎生日:1989年6月11日

◎身高:183厘米

◎经历:大学就读于康涅狄格大学,曾率队两夺NCAA冠军。2011年以状元秀的身份加入明尼苏达山猫队,并当选赛季最佳新秀,同时帮助球队获得当季WNBA总冠军。

之后加盟西班牙瓦伦西亚女篮,并帮助球队获得欧洲女子篮球联赛冠军。今年夏天,她跟随美国女篮获得伦敦奥运会女篮冠军。 张昆龙

十二省市高尔夫球联赛收杆

本报讯 由河南省高尔夫球运动协会主办的“绿地杯”第八届十二省市高尔夫球协会联赛于日前在郑州金沙湖国际高尔夫球会圆满落幕。

经过金沙湖国际高尔夫球会和圣安德鲁斯(郑州)高尔夫球俱乐部两轮36洞的精彩角逐,比赛决出了各奖项得主。其中,浙江队以全体队员的出色发挥夺得业余组团体冠军,北京队的赵岳军、唐文军分获获常青组总杆冠、亚军。另外,河南队的冯朝中以突出的个人表现囊括了本次比赛业余组的最远距离和最近旗杆奖。下届比赛将移交下届天津市。 记者 秦明伟

一年等于别人7年 梅西比贝利更强? 至少76球说能!

1958年,贝利,75球。

这是一度被世人和贝利自己看作是不可能超越的年度进球纪录(1972年,德国传奇巨星曾在单年打入85球,但其中12球为非正式比赛进球)。但到了2012年11月12日,75球再也不能算是个伟大的纪录,因为一个叫做梅西的阿根廷人已经超越了这个数据。

昨日4:2战胜与马洛卡的西甲联赛中,梅西的第二个进球虽然存在着越位的嫌疑,但赛后的技术统计还是把梅开二度的荣誉记在了梅西的头上。也正是凭着这两个进球,梅西在2012年度的进球数达到了76球,从而超越了球王贝利在半个多世纪前创下的纪录。

于是,那个古老的问题再次成为热点,那就是如今的梅西可以被称作是继贝利和马拉多纳之后的第三球王了吗?多项纪录保持者贝利当然是不会承认的,早前他就曾如此放话道:“梅西跟我比?当他打进1283球,拿到3次世界杯冠军,然后我们再放一起说吧。”

听上去貌似很在理,但类似美国或者英国这些中立媒体却同样表示,就算梅西的国家队成绩不能和贝利相提并论,但在职业足球愈加发达的今天,世界杯的地位也同样不像过去那般登峰造极。此外,据国内某体育网站的调查显示,认为梅西已经成为第三球王的支持率也达到了82.9%。

对此,巴萨主帅比拉诺瓦在昨日就夸张地称赞了梅西76球的成就,“他的进球数据非常惊人,大部分出色的球员们需要7~8年才能完成这些数据,而他只用一年时间就完成了”。

梅西下一个要打破的纪录是什么?现在看来,他很可能会成为史无前例四度蝉联“金球奖”。



FC BARCELONA 74 comentarios
¡Messi supera a Pelé!
西班牙媒体报道“梅西超越贝利”



C罗血染赛场

足球是个硬汉的游戏 独眼C罗 没耽误进球

如果足球是个数字游戏的话,那么在西甲进球数落后于梅西的C罗,也许就称不上盖世英雄,但事实上,昨日凌晨的C罗,却足以成为皇马众多球迷心目中的大硬汉。

皇马与莱万特的比赛,说不上好看,瓢泼的大雨让足球赛变成了水球赛,双方的传球成功率更是低至50%(莱万特50%、皇马55%),然而就是这样一场“烂”比赛,C罗的表现却叫人记住了。在比赛开始不久,C罗的左眉骨就被撞破一度血流不止,赛后皇马主帅穆里尼奥更是披露,中场休息时,C罗的两只眼睛都几乎看不见了。可即便如此,C罗却依然帮助皇马首开纪录,在11轮联赛中收获12个进球。

根据西班牙 Canal+ 电视台透露,从目前的情况来看,C罗将无法参加下周葡萄牙国家队与加蓬国家队的友谊赛以及下周皇马对毕尔巴鄂竞技队的西甲联赛,如果伤情没有大问题,他要等到10天后对曼城的欧冠比赛才能复出。 阿文

收获两球的梅西终于超越了贝利的纪录,加上为儿子庆祝出生以及球队获胜继续在西甲领跑,三喜临门虽然迟了点,但总算是来了。